
Картка для пацієнта 
Зберігайте цю картку постійно при собі 

• Ця картка містить важливу інформацію з безпеки, яку вам 
слід знати до та під час лікування препаратом РІНВОК. 

• Для отримання додаткової інформації прочитайте 
інструкцію для медичного застосування

Інформація для пацієнтів  
щодо безпеки лікарського засобу  

РІНВОК  (упадацитиніб)

Ваше прізвище та ім’я:

Прізвище та ім’я лікаря, який призначив РІНВОК:

Номер телефону лікаря:

Дата початку лікування препаратом РІНВОК:

Версія 2.0, 2024.
www.dec.gov.ua UA-RNQR-240002

Показуйте цю картку усім медичним працівникам, які  
надають Вам медичну допомогу – наприклад, стоматологу 
чи лікарю швидкої допомоги.

 Цей лікарський засіб підлягає додатковому контролю. 
Щоб повідомити про будь-які небажані ефекти, 
зв’яжіться з представництвом  
ЕббВі Біофармасьютикалз ГмбХ в Україні: 

тел.: +380 (44) 498 0800 (#6151), 
email: ua_ppd_pv_mailbox@abbvie.com

Про небажані реакції слід також повідомити  
Державний експертний центр МОЗ України заповнивши 
повідомлення за посиланням https://aisf.dec.gov.ua

Ризик онкологічних захворювань

РІНВОК може потенційно збільшити ризик розвитку 
онкологічних захворювань, особливо раку шкіри.

Повідомте лікаря, якщо ви помітили будь-які зміни 
у зовнішньому вигляді ділянки шкіри або помітили 
новоутворення на шкірі.
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Ризик інфекцій Ризик серцевих захворювань

РІНВОК може погіршити перебіг існуючої інфекції або 
підвищити ймовірність зараження новою інфекцією – 
наприклад, туберкульозом, оперізуючим герпесом або 
вірусним гепатитом.

Негайно повідомте лікаря, якщо ви помітите такі ознаки 
інфекції, як:

•  Лихоманка, пітливість, озноб, втрата ваги або тривалий 
кашель – це можуть бути ознаки туберкульозу;

•  Болючий висип на шкірі з пухирцями – це може бути 
ознакою оперізуючого герпесу;

•  Відчуття втоми або задишки – це можуть бути ознаки 
пневмонії.

Лікування лікарським засобом РІНВОК було пов’язане 
з підвищенням холестерину. Тому під час лікування 
лікарським засобом РІНВОК лікар перевірятиме у вас 
рівень холестерину.

Негайно повідомте лікаря, якщо помітите такі симптоми 
як біль або стиснення у грудях, оскільки це можуть бути 
симптоми серцевого захворювання.

Під час лікування та безпосередньо перед початком лікування 
лікарським засобом РІНВОК не слід застосовувати живі 
вакцини (наприклад, вакцина проти грипу у формі назального 
спрею, вітряної віспи, кору/паротиту/краснухи).

Перш ніж застосовувати будь-які вакцини, поговоріть з 
лікарем – він знатиме, які вакцини вам не слід застосовувати 
до або під час лікування лікарським засобом РІНВОК.

Вакцини, що застосовуються для профілактики 
інфекцій РІНВОК не можна застосовувати під час вагітності.

•  Використовуйте ефективну контрацепцію під час лікування 
лікарським засобом РІНВОК та протягом 4 тижнів після 
прийому останньої дози лікарського засобу.  
Поговоріть зі своїм лікарем щодо ефективної контрацепції. 

•  Негайно повідомте лікаря, якщо ви хочете завагітніти або 
завагітніли.

•  Не годуйте грудьми під час застосування лікарського 
засобу РІНВОК.

При застосуванні лікарського засобу РІНВОК відмічали випадки 
утворення згустків крові у венах або легенях. Негайно повідомте 
лікаря, якщо у вас з’явилися такі ознаки згустків крові у венах 
чи легенях, як болючий набряк ніг або біль у грудях.

Контрацепція, вагітність та грудне вигодовування

Ризик утворення тромбів у венах або легенях
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